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AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

Solicitation No. DATM01-03-T-0008 is amended to respond to questions received from prospective offerors,  revise 52.212-2

 "Evaluation--Commercial Items" (clarify basis of award) - (a) 1st sentence under the evaluation factors, 5th paragraph (1st and 2nd

 sentences) and added the 6th paragraph;  and  revise Paragraphs C.1 and C.7.  

The closing date for receipt of offers is changed to 3 June 2003, 4:00 PM.

1. CONTRACT ID CODE

PAGE OF  PAGES

J

1

5

16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

22-May-2003

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

DATM01-03-T-0008

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

07-May-2003

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

X

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

1

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0002

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

22-May-2003

CODE

ATEC MISSION SUPPORT CONTRACTING ACTIVIT

BLDG 91035/PO BOX Y

W. FT. HOOD TX 76544-0770

DATM01

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

See Item 6

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

The following items are applicable to this modification:   

        QUESTIONS AND RESPONSES
DATM01-03-T-0008
QUESTIONS AND RESPONSES
1.  Section C.1 (p. 24) - States "Another may be designated from time to time by GEA to provide the service."  Please explain what GEA's role is on this requirement.  Why might they be designating another satellite to provide the service?  Please explain. 
Response: This pertains to moving us to another transponder or satellite if the transponder fails or the satellite is unserviceable. GEA is the current service provider, which has been deleted from the solicitation. 
2.  Section C.3 (p. 24) - States "One ground station will be located at Fort Sill, Oklahoma..." - does this ground station currently exist?  If not, what is its schedule for completion?
Response:  Yes, it currently exists.
3.  Section C.7 (p. 25) -  States that "Contractor will be required to demonstrate system capability."  What type of demonstration will be required?  Are there specific inspection and acceptance criteria?  Please advise.
Response:  Prior to award of the contract the potential awardee will be required to demonstrate they can provide the satellite service as outlined in the specifications by providing a satellite link.  This will allow the government to evaluate satellite service.
4.  Is this for an existing requirement?  If so, what program or system requires the communications and what satellite network has been used to satisfy the requirement? 
Response:  Yes, this is an existing requirement and the current satellite network is AMC4.  The government uses the system for communication on government programs.
5.  To get a better understanding of what the Fort is looking for I will need to ask a few questions.  First of all what are your requirements for this system?  Will you be using this primarily as a telecommunications port?  Is the Internet of importance to the system?  And finally what are your security requirements for this system? 
Response:  The requirements are in the solicitation.  Yes, the satellite service will be used as a telecommunications port.  Internet is not a requirement of the solicitation.  This is a point-to-point TCP/IP connection.  Security is not a part of the solicitation.  
6.  On page 6 it specifies that multiple offers will not be accepted.  However, the RFQ does not specify a given satellite.  I know your service is currently on the AMC4 satellite.  Would offering AMC4 and an alternate satellite option be considered a multiple offer?  Equivalent service can be provided on any number of other satellites and could result in more competitive pricing.  These alternative satellite offerings would not be considered an alternate method for meeting the requirements, but simply would be used to offer the Government an alternative option to acquire an equivalent service at a lower price.
Response:  In accordance with the solicitation, multiple offers will not be accepted.  Therefore, offerors are to submit your best competitive offer that meets the specifications.  Also see Clause 52.212-1 (g) Contract Award. 
SUMMARY OF CHANGES  

SECTION SF 1449 - CONTINUATION SHEET 

The following have been modified: 

        SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS

C.1  The service will be a “TRANSPONDER PROTECTED SERVICE.”

"TRANSPONDER PROTECTED SERVICE" means a service on a transponder that will be restored if, at the time it becomes a responder failure, a replacement responder or preemptible transponder is available on the same satellite.  A transponder-protected transponder may not be preempted to restore another failed transponder, but will not be restored if the satellite on which it resides becomes a satellite failure.  

C.2  KU Band, at a 384Kbps rate with a 15-day notice for upgrade to a higher rate.

C.3  The standard data rate is 384Kbps with the option of upgrading to higher rates of 512, 768, 1024, or 1544Kbps. One ground station will be located at Fort Sill, Oklahoma and the other can be located anywhere in the continental U.S., with the majority of the time west of the Mississippi River.

C.4  The existing modem is a COMTECH/EFDATA Corporation’s 300A with Reed-Solomon outer code. The circuit is operating at QPSK, 3/4 FEC coding. The fixed antenna dish is 3.66 meters with a G/T of 28.7 dB/K. The mobile antenna dish is 2.4 meters with a G/T of 25.9 dB/K.

C.5  Contractor is required to provide technical support 24 hours per day, 7 days per week.

C.6  Contractor is to provide a  price breakdown as follows (this pricing provides the government the option to upgrade to a higher data rate contingent upon the availability of the upgraded capacity but space segment upgrade will not be guaranteed):

                                                           BASE PERIOD (6 months)

384Kbps space segment
$


512Kbps space segment
$


768Kbps space segment
$


1024Kbps space segment
$


1544Kbps space segment
$


         FIRST OPTION YEAR

384Kbps space segment
$


512Kbps space segment
$


768Kbps space segment
$


1024Kbps space segment
$


1544Kbps space segment
$


       SECOND OPTION YEAR

384Kbps space segment
$


512Kbps space segment
$


768Kbps space segment
$


1024Kbps space segment
$


1544Kbps space segment
$


THIRD OPTION YEAR

384Kbps space segment
$


512Kbps space segment
$


768Kbps space segment
$


1024Kbps space segment
$


1544Kbps space segment
$


FOURTH OPTION YEAR

384Kbps space segment
$


512Kbps space segment
$


768Kbps space segment
$


1024Kbps space segment
$


1544Kbps space segment
$


C.7  Contractor will be required to demonstrate system capability (See Clause 52.212-2 Evaluation--Commercial Items page 8).

52.212-2     EVALUATION--COMMERCIAL ITEMS (JAN 1999)

(a) The Government will award a contract resulting from this solicitation to the responsible offeror whose offer conforming to the solicitation will be most advantageous to the Government, price and other factors considered. The following factors shall be used to evaluate offers:

Offers will be evaluated based upon

 (1) Technical Capabilities of the service/item quoted,

 (2) Past Performance, and

 (3) Price.  

All quoted items must meet the minimum specifications stated in the solicitation.

Quotes must include descriptive product literature, process description, and proposed method of how the requirement will be met to include but not all inclusive the 24/7 technical support in accordance with paragraph C.5 of the specifications.  The information is required to establish, for the purpose of evaluation and award, details of the product offered that are specified in the solicitation, and to determine the technical capability of the offered product.  Quotes, which do not meet the specifications and provide prices for all data rates for the base period and all option years set forth in the solicitation, will not be considered further for award.

The government may use past performance information obtained from other than the sources identified by the offeror and the information obtained will be used for both the responsibility determination and the best value decision.  Offerors shall provide past performance information on the attached "Past performance Record".   List any contracts your company is currently performing that would be considered the same as/similar to this effort (size, scope, complexity), as well as those you have completed within the last three years.  Based upon the information provided in each performance record, the Government will issue a "Past Performance Survey" to those individuals and organizations specified, which shall be used to evaluate the firm's past performance.  The government reserves the right to choose which references are used and will use as many of the references as it deems necessary to perform the evaluation.  The attached Past Performance Survey will be used to collect past performance information.  The Past Performance Survey is provided as information only, and it is the responsibility of the government to distribute the survey to potential references.

Technical and past performance, when combined, are slightly more important than price.

Reference paragraph C.6 of the Specifications, the data rates will be considered in the evaluation for award as set forth in paragraph (b) below.  Prior to award the option CLIN for the higher data rates will be developed and made a part of the award document.  The prices quoted at the higher data rates on pages 24 and 25 of this solicitation will be used in the event the Government requires an upgrade to the higher data rate.  After award, the Government reserves the right to noncompetitively upgrade to another data rate based on the prices quoted by the Awardee to meet specific mission needs as required.  These higher data rates as stated in C.6 of the specifications provide the government the option to upgrade to a higher data rate contingent upon the availability of the upgraded capacity but space segment upgrade will not be guaranteed.  

Reference paragraph C.7, prior to award of the contract the potential awardee will be required to demonstrate they can provide the satellite service as outlined in the contract by providing a satellite link.  This will allow the government to evaluate satellite service.

(b) Options. The Government will evaluate offers for award purposes by adding the total price for all options to the total price for the basic requirement. The Government may determine that an offer is unacceptable if the option prices are significantly unbalanced. Evaluation of options shall not obligate the Government to exercise the option(s).

(c) A written notice of award or acceptance of an offer, mailed or otherwise furnished to the successful offeror within the time for acceptance specified in the offer, shall result in a binding contract without further action by either party. Before the offer's specified expiration time, the Government may accept an offer (or part of an offer), whether or not there are negotiations after its receipt, unless a written notice of withdrawal is received before award.

(End of clause)

(End of Summary of Changes) 

